

SCORE 250EC - 50ml



Evaluare: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

SCORE 250 EC

Clasificare: fungicid sistemic.

Substanța activă: difenoconazol 250g/l

Formulare: concentrat emulsionabil.

Spectru de combatere: Monilioza, Putregaiul cenușiu, Patarea frunzelor, Rapan, Fainarea și Alternarioza.

Cultura: tomate, sfecla de zahar, capsun și pomi fructiferi.

Mod de ambalare: 50ml.

Utilizare:

Cultura	Boli	Doza	Tratamente	Timp de pauza
Cais	Monilioza (Monilia Laxa)	0,015%	1-2 tratamente pe sezon, înainte sau după înflorit	7 zile
Capsun	Putregaiul cenușiu (Botrytis cinerea) Patarea frunzelor (Mychosphaerella fragarie)	0,05% 0,03%	1-2 tratamente pe sezon, după înflorit	3 zile
Cires	Monilioza (Monilia spp.) Patarea frunzelor (Blumeriella jaapii)	0,02% (0,2 L/ha)	1-2 tratamente pe sezon, înainte și după înflorit	7 zile
Mar	Rapan (Venturia inaequalis) Fainare (Podosphaera leucotricha)	0,015%	se aplică preventiv, de la scuturarea petalelor, până la creșterea fructelor	14 zile
Piersic	Monilioza (Monilia spp.) Bășcărea frunzelor (Taphrina deformans) Ciuruirea frunzelor (Coryneum beijerinckii) Fainare (Sphaerotheca pannosa var. persicae)	0,02% (0,2 l/ha)	2-3 tratamente pe sezon, la dezmugurit (buton roz) și după înflorit	7 zile

Sfecla de zahar	Cercosporioza (Cercospora beticola) Fainarea (Erysiphe betae)	0,3 l/ha	- 2 tratamente, prima stropire se efectueaza la primele simptome de aparitie ale bolii, nu se recomanda amestecuri cu produsele pe baza de cupru	21 zile
Tomate (sera)	Alternarioza (Alternaria solani)	0,05% (0,5 l/ha)	- primul tratament se efectueaza la aparitia primelor simptome ale bolii, cu revenire la 10-14 zile, nu se recomanda amestecuri cu alte produse pe baza de cupru	7 zile
Visin	Monilioza (Monilia laxa)	0,015%	- 1-2 tratamente pe sezon, inainte si dupa inflorit	7 zile

Atentie!

- Pentru a proteja albinele si insectele polenizatoare, nu aplicati fungicidul in perioada de inflorire a plantelor.
- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Inainte de folosirea produsului, cititi instructiunile de pe eticheta.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dac? s-a produs intoxicarea, anun?a?i de urgen?? medicul ?i urma?i tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii si depozitarii necorespunzatoare , producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislatia EU:

- este interzisa aruncarea ambalajului gol in ape curgatoare sau in orice surse de apa.
- este interzisa depozitarea sau utilizarea la o distanta mai mica de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !
- Prețurile NU conțin TVA !